Р Е Ш Е Н И Я

ВЗЕТИ НА ТРИДЕСЕТ И ПЪРВОТО ИЗВЪНРЕДНО  ЗАСЕДАНИЕ 
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – КАРНОБАТ, 
 ПРОВЕДЕНО  НА 08 НОЕМВРИ  2022  ГОДИНА 

    ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:  ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Георги Димитров – Кмет на Община Карнобат, относно: ОДОБРЯВАНЕ НА ПУП –Парцеларен план /ПП/ за ОБЕКТИ НА ТЕХНИЧЕСКАТА ИНФРАСТРУКТУРА: „ТРАСЕ НА ДОВЕЖДАЩ КОЛЕКТОР ДО ПИ С ИДЕНТИФИКАТОР 36525.46.3, МЕСТНОСТ „ГЮР ЧЕШМА“, ОТРЕДЕН „ЗА ПСОВ“ ПО КАДАСТРАЛНАТА КАРТА И КАДАСТРАЛНИТЕ РЕГИСТРИ НА ГР.КАРНОБАТ, КАСАЕЩО САМО УЧАСТЪКА ПОД ЖП ЛИНИИТЕ, КАТО ОТ СТАРОТО ТРАСЕ ОТПАДА УЧАСТЪК С ДЪЛЖИНА l=204 М, НОВОТО ТРАСЕ СЕ ИЗМЕСТВА НА ИЗТОК, КАТО ДЪЛЖИНАТА НА НОВОТО ТРАСЕ НА КОЛЕКТОРА Е l=170 М И „ТРАСЕ НА КАБЕЛНА ЛИНИЯ СРЕДНО НАПРЕЖЕНИЕ ДО ПИ С ИДЕНТИФИКАТОР 36525.46.3, МЕСТНОСТ „ГЮР ЧЕШМА“ ПО КККР НА ГР.кАРНОБАТ, отреден „за псов“. Вх.№ 661/02.11.2022 г.
Р Е Ш Е Н И Е:

 412.  На основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ и чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА, Общински съвет – Карнобат:

       І. ОДОБРЯВА проект на подробен устройствен план – парцеларен план (ПУП-ПП) за обект на техническата инфраструктура – „Трасе на довеждащ колектор до ПИ с идентификатор 36525.46.3 по КККР на гр.Карнобат, отреден  „за ПСОВ“ в местност „Гюр чешма“, касаещо само участъка под ЖП линиите, като от старото трасе отпада участък с дължина L=204 м., новото трасе се измества на изток, като дължината на новото трасе на колектора е L= 170м“.
413. На основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ и чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА, Общински съвет – Карнобат:
    І.ОДОБРЯВА  проект на подробен устройствен план – парцеларен план (ПУП-ПП) за обект на техническата инфраструктура – „Трасе на кабелна линия средно напрежение до ПИ с идентификатор 36525.46.3, местност „Гюр чешма“ по КККР на гр.Карнобат, отреден  „за ПСОВ“, само в участъка извън урбанизираната територия“.

                Настоящите решения да се изпратят в 7 /седем/ дневен срок за обнародване в „Държавен вестник”.
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